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Oddíl 5

McCluskyho intuiCe

9.20 (GMT – 12 hodin), 4. červen 1942, paluba 

velitelského letounu formace střemhlavých 

bombardérů SBD Dauntless, přibližně 

240 kilometrů severozápadně od Midwaye

Nad Tichým oceánem přelétává ve výšce necelých 5 700 metrů skupina 
dvaatřiceti střemhlavých bombardérů Douglas Dauntless amerického 
námořnictva směřující na  západ. Piloti a  střelci každého letounu se 

dvěma členy osádky prohledávají 
moře pod sebou a  marně pátrají 
po flotile japonských nepřátelských 
letadlových lodí, která se před 
nimi měla každou chvíli objevit. 
Jste nadporučík Wade McClusky, 
je vám čtyřicet let a velíte letecké 
skupině vyslané z  letadlové lodi 
USS Enterprise. Když zjistíte, že 
nepřítel není nikde v  dohledu, 
začnete přemýšlet, co se mohlo 
pokazit, a  hlavně jaký bude váš 
další krok. Stojíte před zásad-
ním rozhodnutím, na  němž 
může záviset výsledek celé bitvy 
o Midway.

U námořního letectva 
sloužíte od  roku 1929 a  máte 7. Nadporučík Wade McClusky

za  sebou více než 2  900  odlétaných hodin. Přestože jste se funkce 
velitele letecké skupiny Enterprise ujal teprve nedávno, během prv-
ních měsíců války jste se účastnil významných operací a  získal jste 
řadu medailí a pochvalných uznání. Po pravdě jste právě před týdnem 
převzal na  palubě Enterprise z  rukou samotného admirála Nimitze 
Námořní kříž. Jste skromný a  máte odpor k  sebechvále. K  tomu, 
abyste si zjednal respekt a  prosadil svou autoritu, si naprosto vysta-
číte se svou neokázalou kompetencí. Letecké skupině z Enterprise velíte 
ze  střemhlavého bombardéru Dauntless, a  přestože jste zkušenější 
ve stíhací taktice, máte také značné zkušenosti se střemhlavým bom-
bardováním. Všechny tyto zkušenosti projdou brzy zkouškou ohněm. 
Dnes ráno jste vyrazili z  letadlové lodi USS Enterprise západojihozá-
padním směrem k  předpokládanému místu kontaktu s  japonskými 
letadlovými loděmi, které bylo lokalizováno dříve toho dne – nyní se 
však před vámi rozléhá jen prázdný oceán. Po japonské flotile není ani 
stopa. Mohly by se riskantní sázka či kalkulované riziko, které admi-
rál Spruance podstoupil před pouhými třemi hodinami, když zahájil 
letecký útok z extrémní vzdálenosti, americké flotile přece jen vymstít? 
Výsledek celé bitvy visí na vlásku a vy si plně uvědomujete, jaké drama 
se před vámi odehrává.
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